
Multiplication par Puissances de Dix (B)Trouvez chaque produit.
51 × 0,1 = 41 × 0,001 =
30 × 0,01 = 96 × 0,01 =
20 × 0,01 = 62 × 0,01 =
37 × 0,1 = 66 × 0,001 =
71 × 0,01 = 21 × 0,001 =
76 × 0,001 = 7 × 0,001 =
69 × 0,001 = 4 × 0,01 =
13 × 0,001 = 51 × 0,01 =
36 × 0,1 = 52 × 0,01 =
71 × 0,001 = 48 × 0,001 =
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Multiplication par Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque produit.
51 × 0,1 = 5,1 41 × 0,001 = 0,041
30 × 0,01 = 0,3 96 × 0,01 = 0,96
20 × 0,01 = 0,2 62 × 0,01 = 0,62
37 × 0,1 = 3,7 66 × 0,001 = 0,066
71 × 0,01 = 0,71 21 × 0,001 = 0,021
76 × 0,001 = 0,076 7 × 0,001 = 0,007
69 × 0,001 = 0,069 4 × 0,01 = 0,04
13 × 0,001 = 0,013 51 × 0,01 = 0,51
36 × 0,1 = 3,6 52 × 0,01 = 0,52
71 × 0,001 = 0,071 48 × 0,001 = 0,048
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